



В Московской области по информации СМИ возбуждено уголовное дело о доведении до самоубийства пожилого человека

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

20 января 2014 года в эфире одного из телеканалов появилась информация о самоубийстве пожилого человека после того, как сын выгнал его с женой из дома, оформив на себя дарственную на квартиру. При этом сообщалось о проживании пожилых супругов в помещении гаража.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются родственники пенсионеров. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615442>